

City Council Resolution No. 2024-18

A RESOLUTION APPROVING THE ISSUANCE OF SPECIAL EVENT PERMIT #S2024-02 FOR A TEMPORARY OUTDOOR PATIO AT CARBONE'S PIZZERIA LONG LAKE

WHEREAS, Neil Heinen, on behalf of Carbone's Pizzeria Long Lake, has made a Special Event Permit application to permit installation of a temporary outdoor patio for the restaurant; and

WHEREAS, the applicant has submitted a site plan and temporary patio narrative which identifies seating and table arrangements; depicts all entry and exit points; includes descriptions of temporary fencing materials and possible temporary lighting to be utilized; is designed to create a compact and contiguous service area in accordance with Minnesota Rules 7515.0430, subpart 2; and shows how alcohol will be restricted with a barrier between the temporary outdoor patio and surrounding area; and

WHEREAS, City staff and the Wayzata Police Department have reviewed the event application and identified conditions to permit issuance outlined on the Special Event Permit attached hereto and made a part of this Resolution; and

WHEREAS, by accepting this permit the applicant agrees to comply with the conditions outlined on the Special Event Permit attached hereto and made a part of this Resolution.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the City Council of the City of Long Lake hereby approves issuance of Special Event Permit #S2024-02 for the Temporary Outdoor Patio at Carbone's Pizzeria Long Lake effective May 1, 2024 through September 30, 2024 contingent on receipt of documentation, agency approvals, and satisfaction of all applicable conditions outlined by the Special Event Permit.

Adopted by the City Council of the City of Long Lake this 16th day of April 2024.

BY:

Charlie Miner, Mayor

ATTEST:

Jeanette Moeller, City Clerk